



苏炳添破60米亚洲纪录,获世界室内巡回赛冠军

6秒47,这是属于中国的时刻

图/新华社

2月4日凌晨,国际田联世界室内巡回赛卡尔斯鲁厄站的比赛中,中国短跑名将苏炳添在60米决赛中以6秒47的成绩夺冠,并打破了由自己保持的亚洲纪录。这是震惊整个亚洲田坛的喜事。

赛后,苏炳添在自己的微博中写道:“再次感谢小团队,6

秒47属于中国的时刻!享受比赛,快乐跑步!”目前苏炳添状态非常好,他最大的心愿就是在下月的世锦赛上争夺一块奖牌。我们可以期待,苏炳添将在伯明翰的赛道上,与科尔曼等世界顶级高手一决高下。

苏炳添用实实在在的成绩,一个柏林站的6秒55,一个卡

尔斯鲁厄站的6秒47,证明自己仍在巅峰。苏炳添去年自己都承认,他状态最好的时候是2015赛季,去年9月天津全运会百米大战输给谢震业,这对苏炳添是很大的刺激。原本有退隐打算的苏炳添,也在去年年底坚定了继续征战赛场的决心。

竞技体育就是需要不断

与高手过招,这样的比赛才精彩才刺激,当然首先自己需要有相当的竞争力才行。科尔曼前不久刚创造了6秒37的新世界纪录,但科尔曼并不可怕,苏炳添也打破了6秒50大关,如果他状态保持得好,下月与科尔曼比赛,相信苏炳添还是有一拼的。

本赛季苏炳添的一大重要任务,是带领中国短跑队在亚运会的赛场上再次PK日本队。日本队是奥运会银牌得主、伦敦世锦赛铜牌得主,但中国队向来不惧与之PK。中国速度苏炳添已经高速启航,中国男子接力队今年的表现同样非常值得期待。(综文)

骑士主场88:120惨败给火箭,球队暗流涌动 都是詹姆斯,日子大不同

本报记者 刘伟

MVP哈登要定了

遗憾地同一万五千分里程碑擦肩而过,且整场状态都不好,三分线外11投仅仅1中,饶是如此,登哥仍旧把胜利揣进了兜里。

纵观整个赛季,哈登这样的表现,更像是个不小心打了个盹儿,他的神奇以及心智上的不断成熟,更多时候令人刮目相看。

从个人数据而言,同魔术一战奉献出的联盟史上首个60分三双,哈登已经足以载入史册。而如果你看了那场比赛的全过程,最直观的感受,还不只是60分10个篮板11次助攻这一串冰冷的数字,而是哈登在球队人手严重短缺的情况下,独自带队取胜,顺带完成了神迹。

如果说上赛季威少的场均三双,硬生生抢走了哈登几乎到手的MVP,那么本赛季,哈登联盟第一人将实至名归。

老詹未来几何?

赛后,有球迷开始呼吁老詹在更衣室来一次关门会,搞一次整风,讽刺的是,詹姆斯也是骑士内部矛盾的源头之一。

由于过去大半个赛季骑士的挣扎,詹姆斯始终没有就夏天的去留做一个公开表态。在这种情况下,各种流言也开始满天飞。

最近一个版本是,詹姆斯今年夏天将会投奔死敌勇士,组建无敌阵容。很快,詹姆斯站

出来进行了辟谣,“这是胡扯,完全是编造的东西,是对于我正在为之奋斗的球队以及队友、教练的不敬。”

更加有趣的是,在各种流言当中,火箭也是詹姆斯潜在的下家:东西詹联手保罗,看上去又是一个无敌阵容。

这个夏天,詹姆斯到底是走是留,现在谈论似乎为时尚早,然而四起的流言绝非空穴来风,在骑士目前的糟糕处境下,更容易同这个话题恶性循环,而破局的关键还是詹姆斯。

一味倾城

2018戊戌狗年生肖纪念茶

“旺福旺茶”298元/饼,买一送一!老料拼配即买即饮

茶馬史詩
EPIC PU'ER

2010年古树生茶

2012年勐海熟茶

2018经典奉上
经时光藏养,换一杯稠滑古茶香

茶马史诗·生肖系列

*活动最终解释权归茶马史诗所有

全省采购及招商加盟热线: 15069133383 / 15550440004

运营中心: 济南市经十路17513号(经十路与历山路交界口往西100米路北) 旗舰店地址: 山东大厦负一层青未了画廊·茶社(济南历下区马鞍山路2-1号)

零售及团购电话: 0531-81758658